8 — RimEFIEE

gl v = :

FIHN, ERERRRRRIENHIELIES,

HE RN EIEFEARA: HiETH RS S EE;
FIRERHAIMatlabSLHIRER;

BBGER, TRARRARIELINIESAHE,
SERSEIR R .

—. SRR
1 B SRR FehEny

a D=

@X)OOOGWO%“%@

% Lioaa
fault
%iﬂi

Bl SRR GIAHMER
ZEZRTEES=HERREE. =% (FRORLXE) . M =1EWEEes (BRK1. BRK2) |
=1EBMERE. =BG EHLARMINAHSIEEDR (SROBEXSKAS) . BXsEEUT:
(1) RS LBEEREV, = 230V, WER, = 0.001Q, 3R f = 50Hz;
(2) &S &REBRL . = 0.00H, ZI8HBE R, = 29;
(3) TRESE: BRMNE Ly = 0.2H, BEGER g = 5092;
(4) Wrikes52. HIESHIEEIREE.

2 fEZRIRIEMTPIEZEERS |, IBINTSERER, WisastEiR, Hep:
(1) HPEER (fault)
SRR SRR BN N E 2R,



&2 tpEtREy
HE2, BEREAREANYIR ., Ry, Ric, Ry, AITATELILE EARAVEISE. LA
MghE, BIENRER g, R, IRNE, Rpp, Ry HBRKEME (1e6) ; ER=IEISMHEE, NGRS
Ryo, Ry, Ryc, Ry 991MR/NME; EABHTERIZRURE., BANNSEEERR, LR
Rto, Repy Ric, R PIRFKNEAEE (1e6) , BIEAEHEMEE. EHEF, RAESMALE
AR RS, FNEAMEEETH, FAEITERSLERSE, REESHIERSRIIT ERME SHERFRIA],
FEEREMETREEREV,NER T, THFXITESESEEETR:

Iy = (Va(n1) = Va(n2))/R (1)

Hep, ni,neA8. KRimms, RAIXEHE, SEININR,E, THREIER s E (WF) .
SRR SEUSI AT

ny oy R, — type value Rosy
B i i pE sz F25- B e A AR ERRR(E ToHPERTEMARRR{E

Hrh, #ESTIREEEIE(L — Rya,2 — Ry, 3 — Rye, 4 — Ry,), value IXIRHRBAGHIEIATSH
PE{E, ARSI, FERABEMEERGE, WHSHIRENT:
Rfa = 0.1,be = 166,Rfc = 166,ng = 0.1, Roff = leb,

(2) Wrig=sRR(BRK)

hEF, ZERBEsRFIOI=EEE>E, EPAeNSIHERERIRIMERF=SE, W
IWEHTEBRREBEKE R, ;RIS R, (PEPABITEEDLERR, RBESHTISSRT RS
RORSEEHTIES SARERERIRT, K0 (1) | AIiHERTERER S e

Iprx = (Va(n1) — Va(n2))/R (2)

Hep, ni,noAE. Kimm, RAIKENE, WRSASHERLE, R (E.

FEITR, Wik ReEERRE TR BEMTT, EAMBHFERRITY, FARIrRmRE.
R, FEFSHTESEREEE KRR prr ST, FREEFHMESNER, [RARMTSEEaIE. A,
LRt EITRETS, XRERNIERERMEBELS KRR L, WIFEEFRSHREZREBNMTE
2. BRERREL, 1 ~ L, BT (TEEL, 1 - I, <0 , WaitEdFTEzA



In—l
=t, 1+ —A
tO tn 1+ Infl —In t (3)
Hep, I, 1, LFAFSHER, AtAFESK, #{HHidTRt G, BRREMNESIISRITASERTNE SN
A, B, BNAREEREAINTERMERERNZAE, FEESRE AN, MZITZIFF
B TIREPE. AEMTPIEREERFS, BIENETREEV,. XIERLFEERE, WT:

lo — tn— n n—
Vnn* - Vnnil + . At - (Vn o Vn 1)
n* n—1 to —th n n—1 (4)
L™ =1+ At Ly — Iy )

Hep, Vi, I B0AEIER ¢ BRI REE, B8RV, [ 8 SREpEITE.
i N G U

ny N9y R,, Rosy init — state
= RifiR SiErH FFESEEFE T RIS

Hep, ¥EFERRESEIE(L — on,0 — of f). RRELIH, SHH—RN:
Ron = O.l, Roff = leb,

=. =i

0 X451
(1) data.m, MAMEZSE. BRSH. HESHUUNIKESEH;
(2) loadcase.m, RULEFRAMETTE, MNEIMASE, FENT R, TRHSHEEUE, FORHER

CENIARPIEREEE, FERTERybus. m ITEVIAR G EHNERE;

(3) ybus.m, BIEXIMLE. EBIR. tH0E. WriEEsitEVIRERS SHER;

(4) emtp_main.m, FAEF, AR LAREGHAIEWL, FEFEARPTHREMTPERTIHE, &
&V update_fault.m, update_ BRK.m (X RKFZ SN, RESATEIA, JERAsimuplot.m 4545
RIKAZ,

(5) update_fault.m, tRIBSFEsNE, ENERSHPUENE, FIEREREA,

(6) update_BRK.m, ESUTER=SaNE, (ERFZSINENE, FiERERAE;

(7) simuplot.m, EFESHNERICREUE, SHEREE,;

(8) init_data.mat, IRMHNRRATREE. XEEBERVIGE, Baiis, THEEN;

(9) simu_result.dat, FRFRSHIERICRIE, BIXETERBMNER, Biasimuplot.m AJEIE
REITEFIFESER.

TBEb Z B EEESCIGEMTPIEZR, NN FIFERESRSY
1.28085 )\ (data.m)
B EIAE MM ABIES S, WSS,



% fault data

% nl | n2 | Ron type(1-Rfa,2-Rfb,3-Rfc,4-Rfg) | value | Roff
%IBIT R A PE ST PR EE PR E SR R BRI TS, IFIES B RIE
gFault.mfault=[

10 16 1 0.1 1leb

11 16 2 le6 1e6
12 16 3 le6 1leb6
16 © 4 0.1 leb6];

% BRK data
% nl | n2 | Ron | Roff | init_state(1l-close,@-open)
%I )Rl iR AR S PR EE PE(E SR R IRMTIR SRINTS,  FEDMESS BLie/RIE

gBRK . mBRK=[

7 10 0.1 1e6 1
8 11 0.1 1e6 1
9 12 0.1 1e6 1
10 13 0.1 1e6 1
11 14 0.1 1e6 1
12 15 0.1 1e6 1];

21EBEUE, HEXEAENTNIR (loadcase.m)

%fault

nl=mfault(:,1);

n2=mfault(:,2);

idtmp=n2==0;

n2(idtmp)=nnode; % conveter reference node number to max
idtmp=n1==0;

nl(idtmp)=nnode;% conveter reference node number to max
gFault.nl=n1;

gFault.n2=n2;

gFault.nfault=length(mfault(:,1));
gFault.Ron=mfault(:,4); %HEARER, SHIEZEEBEMEE
gFault.Roff=mfault(:,5); %HPEBEMRET, SElEsIKEIRE
gFault.Ib=zeros(gFault.nfault,1); % SFEZIRERE

%BRK

gBRK.Nn1=mBRK(:,1);

gBRK.n2=mBRK(:,2);

gBRK.nBRK=1length(mBRK(:,1));

gBRK.Ron=mBRK(:,3);  %MfERESIASHS, BN SZEREEMRE

gBRK.Roff=mBRK(:,4); %WERESFFURAT, HERISZEREBRR(E

gBRK.state=mBRK(:,5); %FITFIRERIER, ICRUTERESZHRIIAS
gBRK.flag=zeros(gBRK.nBRK,1); %FITFIRCHEEESIIHLIAT, =HIESMASL, iETHkEe
gBRK.Ib=zeros(gBRK.nBRK,1); %Wii&=sZIKEEINIE, AT EAEITE

3IRIEAIIEIRE, T EMIIEMNESER (ybus.m)



% fault impact on Yn
UIRAIRTCE TR
gFault.Yeff=zeros(nfault,1);
nl=gFault.nl; % nodel index
n2=gFault.n2; % node2 index
for k=1:nfault
R=gFault.Roff(k);
y=1/R;
gFault.Yeff(k)=y;
Yn(nl(k),n1(k))=Yn(nl(k),n1(k))+y;
Yn(n2(k),n2(k))=Yn(n2(k),n2(k))+y;
Yn(nl(k),n2(k))=Yn(nl(k),n2(k))-y;
Yn(n2(k),n1(k))=Yn(n2(k),n1(k))-y;
end

% BRK impact on Yn
SR IERT SRR IR AL IR
gBRK.Yeff=zeros(nBRK,1);
nl=gBRK.nl; % nodel index
n2=gBRK.n2; % node2 index
for k=1:nBRK
if gBRK.state(k)
R=gBRK.Ron (k) ;
else
R=gBRK.Roff(k);
end
y=1/R;
gBRK.Yeff(k)=y;
Yn(nl(k),n1(k))=Yn(n1(k),n1(k))+y;
Yn(n2(k),n2(k))=Yn(n2(k),n2(k))+y;
Yn(nl(k),n2(k))=Yn(n1(k),n2(k))-y;
Yn(n2(k),n1(k))=Yn(n2(k),n1(k))-y;
end

4PESETNR, REHFRATE., WE=IE1FRIE (emtp_main.m)
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% simulation setting
%**********************************
gSim.dt=100e-6; % time step
gSim.Tmax=1; % maximum time

% fault

gFault.ctrl_fault=0; %@-no fault,1-add fault (FE=HNIES, ¥II1RA0)
% Tfon=0.2; %tSIPE A A A B

Tfon=2*gSim.Tmax;

Tfoff=Tfon + 0.2; %= SIRATE

%BRK

gBRK.enable_intplo=1; %{FREMTERERFHUTIRELMIE, BIEFEEME T AW
gBRK.ctrl _BRK1=1; %l-closed @-open (KfiSE88IZ#HIES, ¥IRIYH1)
gBRK.ctrl BRK2=1;

Toff_BRK1=Tfon+@.1; %BRK1 Wi, SHIEAELE (Ble.1s/FHiF)
Ton_BRK1=Tfoff+0.1; %BRK1 [ASHIE, SHIEEMREE (Ble.1sH/iAE)
% Toff_BRK2=0.2; %BRK2 WFFFATE, IBRfATE

Toff_BRK2=2*gSim.Tmax;

Ton_BRK2=Toff_BRK2 + ©.1; %BRK2 F&HEE, AR

5 RIEMEREIESHIE. Miitkssi=dlES, FRRRXREIZHNESYER (emtp_main.m)



Ok K 2k 3k ok ok sk ok sk ok ok sk sk ok ok ok sk ok ok skok ok sk skok ok skok ok ok

% fault update Yn
%**********************************
gFault.last_ctrl_fault=gFault.ctrl fault; %REFL—ZEHES
if(t>= Tfon-dt & t<Tfoff-dt) %RIFFNRAISIERIIE], (ESUEHIE
gFault.ctrl fault=1;
else
gFault.ctrl fault=0;
end

Yn=update_fault(Yn,Vn); % L&EEEHTFERMERNE SHEE

O3k K 3k 3k sk >k ke sk sk sk sk sk ok sk ok sk skok sk ok sk sk ok sk skok skok sk okok skok ok

% BRK update Yn

%**********************************

gBRK.last_ctrl BRK1=gBRK.ctrl BRK1; %RfFL—H=HIES

gBRK.last_ctrl_BRK2=gBRK.ctrl_BRK2;

if(t>= Toff_BRK1-dt && t<Ton_BRK1-dt) %iRIEFRIRAISNIFRIIA], IEXUEHIES
gBRK.ctrl_BRK1=0;

else
gBRK.ctrl BRK1=1;

end

1f(t>= Toff_BRK2-dt 8& t<Ton BRK2-dt) WRIBFRRAIHIERIE, (EXUHIES
gBRK.ctrl_BRK2=0;

else
gBRK.ctrl_BRK2=1;

end

% EEWTIRENE NG SARERE
[Yn,Vn,Ib,t]=update BRK(Yn,Vn,Ib,VW(cnt-1,:)"',CC(cnt-1,:)",t);
gsim.Yn=Yn; %®FEYn, FHFT~—EAR EMTP &

6. IRIEHEIRMEIEMNE SHEME, FitELFEZIKEIR (update_fault.m)



function [Yn] = update_fault(Yn,Vn)
WRIESPRENIE, 1E2IES495EM
global gFault

nl=gFault.nl; % nodel index
n2=gFault.n2; % node2 index

sEIREHIESRENZE, WEkyn, BBk
if(gFault.last_ctrl_fault~=gFault.ctrl_fault)
if(gFault.ctrl_fault) %fRIEZRIEHIES, HREIRAYEEE
R=gFault.Ron;
R_last=gFault.Roff;
else
R=gFault.Roff;
R_last=gFault.Ron;
end
gFault.Yeff=1./R; %FEREHZEES, BATXIKERITE
dy=1./R-1./R_last; % itEFEEENSREE

for k=1:gFault.nfault %{ZIFYn
y=dy(k);
Yn(nl(k),n1(k))=Yn(n1(k),n1(k))+y;
Yn(n2(k),n2(k))=Yn(n2(k),n2(k))+y;
Yn(nl(k),n2(k))=Yn(nl(k),n2(k))-y;
Yn(n2(k),n1(k))=Yn(n2(k),n1(k))-y;

end
end
gFault.Ib=gFault.Yeff.*(Vn(nl)-Vn(n2)); %+ EHIEZIKER
end

7T EWIREE IR, FNALMRESEZSHEREER, BREMEISIOINSIEENEZSIE
B, FEEHMEEMERE. METREE. ZEERAE (update_BRK.m)



function [Yn,Vn,Ib,t]=update BRK(Yn,Vn,Ib,last Vn,last Ib,t)
% SEEUTIRERIE, 1EXINE SN

global gSim gBRK

dt=gSim.dt;

nl=gBRK.nl; % nodel index

n2=gBRK.n2; % node2 index

gBRK.last_Ib=gBRK.Ib;

gBRK.Ib=gBRK.Yeff.*(Vn(nl)-Vn(n2)); % BEFHTIKEEZIREER

if(gBRK.last_ctrl BRK1~=gBRK.ctrl BRK1) %fRIE BRK1 m{EIERIRSRIRENL
id1=1:3;
gBRK.state(idl,1)=1-gBRK.state(id1,1);
gBRK.flag(idl,1)=[1;1;1];

end

if(gBRK.last_ctrl BRK2~=gBRK.ctrl BRK2) %tRi#E BRK2 mMHIEXMBPRSRIRENL
id2=4:6;
gBRK.state(id2,1)=1-gBRK.state(id2,1);
gBRK.flag(id2,1)=[1;1;1];

end

if(any(gBRK.flag)) *&EfrS{UAEe, BIFRABHIERAMEIRRETR, BN
id_tmp=(find(gBRK.flag==1))"; % IKHFEELIRAIMTIREEF RS
for k=1id_tmp
if(gBRK.enable_intplo &% gBRK.state(k)==0) %C(FRSEERYRIFFEEFHT
if(gBRK.last_Ib(k)*gBRK.Ib(k)<0) %HEFIKT, SHZEEMITR
tO=t-dt+gBRK.last_Ib(k)/(gBRK.last_ Ib(k)-gBRK.Ib(k))*dt;
Vn=last_Vn + (t@-t+dt)/dt*(Vn-last_vn);
Ib=last_Ib + (te-t+dt)/dt*(Ib-last _Ib);
t=t0; % BEEHEEIEIE vn Ib t
gBRK.Ib(k)=0; % IHEBEEHAISZESETR

R=gBRK.Roff(k); % WTESESFTiT
R_last=gBRK.Ron(k);
gBRK.Yeff(k)=1/R; % BEHFIKSMN
y=1/R-1/R_last; % itEEBIEEFHERYn
Yn(nl(k),n1(k))=Yn(n1(k),n1(k))+y;
Yn(n2(k),n2(k))=Yn(n2(k),n2(k))+y;
Yn(nl(k),n2(k))=Yn(nl(k),n2(k))-y;
Yn(n2(k),n1(k))=Yn(n2(k),n1(k))-y;

gBRK.flag(k)=0;  %SeRiZZERAITIIEAME, BEERSA
end
else  %KR{ERLREMEHZHRIFREANG

if(gBRK.state(k)) % TRIBIRIFARINSHE RSB EE
R=gBRK.Ron(k);
R_last=gBRK.Roff(k);

else
R=gBRK.Roff(k);
R_last=gBRK.Ron(k);

end

gBRK.Yeff(k)=1/R; % BEHTIKSA



y=1/R-1/R_last; % IHEMEIEEFHERYn
Yn(nl(k),n1(k))=Yn(n1(k),n1(k))+y;
Yn(n2(k),n2(k))=Yn(n2(k),n2(k))+y;
Yn(nl(k),n2(k))=Yn(nl(k),n2(k))-y;
Yn(n2(k),n1(k))=Yn(n2(k),n1(k))-y;

gBRK.flag(k)=0;  %SeRiZERHITIIRANE, BEIRG
end
end

end

end

M., SERAR

(HEMWRZ, BUABRFHRTISEEBRK1. BRKIFAE, REAEMIE, ELERM E, aiEExR
SeRk NALIE. iR B LRAIERNMESN: REMASIESRFERRE — RIEEKIESHEN

SHEE — BT — CRERKHADITER, RETHERS.

1.5R8&E1 7L
BiPERER B, BRK2YIAEAIEISIR DEHGELES A, B

Tfon=2*gSim.Tmax;
Toff_BRK2=2*gSim.Tmax;

A, RFRRET, IBRPTE10-128ER. &KL, FERE.
7.R1§|J

RESSIETHIEXIET, (BRIATIRMAAIsimu_result daticRAMAEER) .
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&, FTLAES. BeFEXESKAAYIRE, RRENE, LRBEHIERR. A, SGEaTFISLEA




BEX, BICRENKY, FEEDT.

2 MR (—)
B RER AR ABHGERRE, BRK2EIGERAEIR90.2s, BAEREHTIREEFTHIEE, B

Tfon=2*gSim.Tmax;
Toff_BRK2=0.2;
gBRK.enable intplo=0;

LERT, BRBTGTEO. 2sHiFFBRK21]ITa ey, 0. 1s/EBHRA A, ICRTR10-12BBER. L8R Ly,
FERE. BriSESBRK2AEXIEE. TRCESIEY.

3.F/MREE ()
BE LS00, (BfaetisssrTiiEE, Al

Tfon=2*gSim.Tmax;
Toff_BRK2=0.2;
gBRK.enable_intplo=1;

ICRTR10-1288[FiRTY. Lel&FER Liine LFBFURIY. WRISSRBRK2BXES. RCESHE, 5L
—SCIEERH T, BEDITRIER.

4 FRESMESEYG (—)
BBRI2IIG ARSI B ERSRE, HEAERIAIRN0.2s, (ERERTIR=RTTHIIEE, B

Tfon=0.2;
Toff_BRK2=2*gSim.Tmax;
gBRK.enable_intplo=1;

BT, RUSHAE0 25 R A AMABIAGEAE, 0. 1SIEBRK TS FHATIEIIIAMNE, 0.4sHItgink, &
i90.1S/RBRK USFHATIERIA, TCST510-1208E R, SRS Lyine LFEVERTY. WTERSEBRK1IE
Xl ICESRY. SRS R, SARER, AR RS
(BT, SRR,

5. MR ELS (2)

EEURA\RSIESEUENE, EHFERETA=HERSE., BREAE, EE L—X. IERT
FR10-12B8[EifiY. SeBRERRELyin. LRI, BRESERBRK1EXRIZS]. fRCESK. SEEHIES
IR ERRIRT, . EEIRTER, SRS IE EA MRSt FIIRE, DralEsImE,

6. HPEANESLYS (=) (MRRESERE, %)
FHATERT, CISHIEEEBRKIMEIESHISENELSE, BD



Toff_BRK1=Tfon+0.1; %BRK1 WrFFATiE]l, SfERE4SE (Ble.1s/EHiFT)
Ton_BRK1=Tfoff+0.1; %BRK1 F&HIE, SHEEMRIE (Ble.1s/FH8E)

tEEDEARTIERRBRK1BERDRIRBIMER, FEHISEF0.1s [SIENEME. ATAESLIRTRAST, S5
RAERIR, HEFERIPRERRISE, A BNMERE. B4, BRI —MESER7S
i%, MRERIEIE R SFEEN M EHITAINT (FREERIRIE ctri_fault #IKT) , HMEHRTHEEEBRK1
RUBkR R ESREE. LR, ESUIBIN FH# N EEE, EfFfiiPEESe (—) , ARED
MRS 7 ARRER.

Toff_BRK1=2*gSim.Tmax;; %REFREPE, BIEFEIAPINFHEMAIctrl_BRKUIFHIZIE
Ton_BRK1=2*gSim.Tmax;; %fEBR4PE, BIELMEIAPHNFTAERAIctrl BRK1FEHIIZEE

R WEHmrRRESE:

(1) NSRS ERAISIEREI (SIRER) , —BERENZBIEMRIENEREE, BIRFRRER
f&, HMEFIBRK1ZME, FIRESERIEE, BFERNRMEER. SLE, %75ERAE AR
EMLRIERRIRIF T,

(2) REBRFATDREFuREEER, K TFHEESREUrms, Lrms
U _ 1 - 2 At) = 1 - 2
rms —\ T Z(uz t) - E Zuz
=1 =1
R R
rms —\ T E(Z’L t) = n Zzi
=1 1=1

Heh, wi, i AZPELTHSBE. BFRE T = nAtAREER, —RATEENEERE, Ath
FEZIK. BBARITTR MBS EN

-

rms

|Z‘ h Irms
LA EAEERER, REBNBE, AMEIEREAE. F5LL, ZE AR ALIeERIEES
RIFTIIE.



